
                                                                                                                                                        
                                                                                                                             

До членовете на туристическите дружества в системата на БТС 

 

Уведомяваме ви, че записванията за НАЦИОНАЛЕН ТУРИСТИЧЕСКИ ФЕСТИВАЛ 2026 

започнаха. Фестивалът ще се проведе в местност “Меча поляна”, к.к. Мальовица в периода от 10-ти 

до 12-ти юли 2026 г.  

Това е третото издание на Национален Туристически Фестивал. С годините той се превърна в 

ежегодно атрактивно събитие, което обединява любителите на природата, планините и туризма в 

България. 

Организационната такса, която се заплаща чрез закупуването на билети включва: ползване на 

модерна къмпинг зона, оборудвана с душове, електрическо захранване, осветление; участие в 

дейностите от фестивалната програма; изхранване.  

Част от активностите, като образователни курсове и организирани преходи с водач – ще се предлагат с 

предварително записване. 

Предвидена е и експо-зона, в която ще присъстват наши партньори, които ще презентират своите 

услуги и продукти. Водещи фирми ще представят туристическа екипировка и аксесоари, а 

туристическите дружества от цялата страна ще имат възможност да представят свои обекти, свои 

събития, както и  възможностите за туризъм в своите региони.  

Акценти от тазгодишната програма са участието на “Керана и Космонавтите” и ансамбъл “Шевица”. 

Ансамбълът ще се включи и със своя хоров състав, а също и ще предложи открити уроци по народни 

танци, на които всички присъстващи ще могат да придобият нови умения от професионалисти в 

сферата. 

Нашите изложители ще организират и тематични творчески работилници, в които малки и големи 

могат да вземат участие.  

Предвижда се и забавна програма, подаръци, игри, томболи и др. 

Очакваме от Вас, освен като посетители на фестивала, всяко желаещо дружество да се включи и 

като участник в програмата, като получи безплатно място в експо зоната, където да организира свой 

павилион и ще може да представи дейността на  дружеството, негови събития, обекти и пакети с 

туристически маршрути, които предлага и т.н. Също така можете да организирате своя активна  



                                                                                                                                                        
 

програма – лекции, походи, активности, работилници и др., като ни предоставите пълна програма и 

описание, както и отговорен ръководител на вашата дейност и контакт. 

  

 

Всяко дружество, което организира свой павилион и/или се включи с активност в програмата, 

ще получи код за безплатни билети за всички свои членове без ограничение. Заявка за павилион 

или включване с активност в програмата на фестивала можете да направите на официалния имейл на  

 

БТС: bts.secretar@gmail.com до 10 май 2026 г., като за повече информация по този въпрос също можете 

да се свържете и с Васил Николов на тел. 0882966301 или 0882312117. 

 

Настаняване: 

В непосредствена близост и на няколко минути пешеходна дистанция до основния фестивален терен, 

ще бъдат обособени две отделни къмпинг зони, притежаващи всички удобства на модерното 

къмпингуване. За всички гости, търсещи максимален комфорт, е възможно и настаняване в хотел 

„Мальовица“, хотел „Ален Мак“ и хотел “Дивите петли”, където местата са ограничени и става с 

предварително записване и допълнително заплащане – за справки тел. 0882966308 или 0882312117. 

 

Всеки посетител, който се включва във фестивала, минава задължителна регистрация, 

регистрационните бюра ще бъдат отворени от 10:00 часа на 10.07.2026 г. и са на входа на 

фестивалната зона. Не забравяйте освен билетите да си носите и членските книжки, тъй като при 

регистрацията ще се изискват, ако се настанявате с промоционални билети като членове на 

туристически дружества в системата на БТС. 

 

Също така ще има и детски туристически лагер, който е безплатен за всички деца от 3-ти до 8-ми 

клас, които са членове на дружества в системата на БТС или с тях има придружители със закупени 

билети за фестивала. Детският лагер е с отделна програма и ще бивакуват в отделна къмпинг зона. В  

mailto:bts.secretar@gmail.com


                                                                                                                                                        
 

рамките на лагера децата ще получат най-необходимите туристически умения.  Децата, които ще се 

включат, трябва да са с предварително записване и да са минали регистрация най-късно до 16:00 часа 

на 10.07.2026 година. Това е така, защото децата преминават специален инструктаж и се запознават 

помежду си чрез заложени игри с цел представянето им един на друг още първия ден. Поради тази 

причина не се допуска записване в лагера на по-късен етап от фестивала. Повече подробности можете 

да намерите на сайта на фестивала www.btsfest.bg. 

 

Програмата на фестивала е качена на сайта на събитието и ще бъде допълвана при включване на нови 

активности.  

 

Препоръчваме да се запишете до 30 май 2026 г., за да се възползвате от промоционална цена на 

таксата, която за членове на туристически дружества в системата на БТС е 13.50 EUR за трите дни на 

фестивала, след 1 юни 2026 г. цената става 16.50 EUR /Цената включва ползване на модерна къмпинг 

зона (с осветени пътеки, електричество, душове с топла вода и др.), изхранване, участие в активности 

от фестивалната програма/. 

 

Младежи до 18 години и ветерани над 75 години, членове на туристически дружества в системата на 

БТС посещават безплатно, както и деца до 12-годишна възраст, т.е. 100% отстъпка от билета. Всички 

носители на сребърни и златни значки от Националното движение “Опознай България – 100 

национални туристически обекта” има 70% отстъпка (при представяне на значката на място). За 

актива на туристически дружества, членове на Български туристически съюз 70% отстъпка.  

 

Моля обърнете внимание, че заявки за отделните промоционални групи се пускат отделно (т.е. ако 

имате двама членове на дружеството, като единият е под 18 г., а другият е над 75 г., то трябва да се 

пуснат на две отделни заявки).  

 

 

http://www.btsfest.bg


                                                                                                                                                        
 

 

За закупуване на билети, както и за актуална информация за събитието ползвайте сайта на 

фестивала: https://btsfest.bg    

КОДОВЕТЕ ЗА ОТСТЪПКИ МОЖЕТЕ ДА ПОЛУЧИТЕ ОТ ВАШЕТО ДРУЖЕСТВО или в 

ЦЕНТРАЛАТА НА БТС. 

 

 

Също информация ще намерите и в социалните мрежи на събитието: 

https://www.facebook.com/btsfest.bg 

https://www.instagram.com/btsfest.bg/ 

https://www.facebook.com/100NTO 

 

 

Важно е да представите събитието пред всички ваши членове и да ни последват в социалните 

мрежи, независимо дали планират да се включат като участници, като ги помолите да споделят 

всички публикации. 

 

За специализирана информация можете да се свържете с главния координатор на събитието 

Васил Николов на тел. 0882966301 или 0882312117. 
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https://www.facebook.com/100NTO


                                                                                                                                                        

 

Наръчник за използване на код за отстъпка 

При покупка на билет и продължаване към плащането се отваря следният прозорец. Ако имате код за 

отстъпка, натискате в оранжевото поле (долу вдясно на снимката) и го попълвате. 

 

 

 


